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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371

qfolyt./4rjbb. 61. / a belföldi m• • •

54, üdvözlő távirat - .
55, üdvözítő távirat váltás
56, uj -termékek étkezésre
57, karnagyok tanácskozása
58, ' országos tánc bajnokság
59, hazaérkezett a z építésügyi delegáció
60, - időjárás jelentés
61, hir jegyzék

/nti/

Belföldi hírek -

I

á g

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztőt pásztor jános --
szerkesztette: kiss tamár és Izsák erika

.

Ivasárnap
1-44-& 20.45rj: $bb. 1. énekkari hangverseny Miskolcon 

kör/rj st
1I

■$
1980. április 27.

IMiskolcon a rónai sándor megyei művelődési központ szín­
háztermében hangversenyt adtak vasárnap a város egressy béni 
zeneiskolájának, valamint tizenkét általános iskolájának kóru- 

énekkarok műsorán bartók és kodály népdaltet'áixgozásai,

3

sál. az
eredeti borsodi népdalok, valamint klasszikus szerzők, többek 
között Schubert, Schumann, per golesi alkotásai szerepeltek, /mti/

1a

iI
$s

bb. 2. a szép magyar beszéd országos verseny eredményhirdetése 
győrött

mzs/rj st
0

1980. április 27.

ünnepélyes eredményhirdetéssel és díjkiosztással befejező­
dött vasárnap a szép magyar beszéd verseny országos döntője 
győrött. ezúttal 120-an mérték össze tudásukat, s a legszebben 
beszélő fiatalokat kazinczy éremmel és oklevéllel jutalmazták.
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/folyt.köv./
12.20, rj I-1
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bb. 5. befejeződött az irodalomtörténeti társaság vándorgyűlése 
Kecskeméten

lász/rj st
Kecskeméten vasárnap befejeződött a magyar irodalomtör­

téneti társaság háromnapos vándorgyűlése, amelyet katona Jó­
zsef halálának 150. évfordulója alkalmából rendeztek, a tu­
dományos tanácskozás első napját a nagy drámairó munkásságának 
szentelték, szombaton és vasárnap öt előadás hangzott el a szá­
zadelő magyar prózájáról és napjaink drámairodalmaiból

a vándorgyűlés résztvevői megismerkedtek a szülőváros ka­
tona-emlékeivel, valamint a kecskeméti katona józsef társaság 
tevékenységével, /mtl/

bb. k. / a szép magyar

Kazinczy érmet kaptak a gimzániumi és szakközépiskolai tanu­
lók közül: sütöri judit /komló/, fazekas andrea /kecskémét/, 
józsa mihály /orosháza/, kiss férenc /mezőkövesd/, várnagyi 
ágnes /sopron/, kiss atilla /eger/, rózsás! erika /kisterenye/, 
balogh Katalin -/törökszentmik lós/, kovács éva /Körmend/, tóth 
judit /zalaegerszeg/r bárány ágnes /budapest/, scharf claudia 
/Budapest/, zwickl ferenc /budapest/, maruzs tamás /debrecen/, 
zorgel enikő /debrecen/;

a szakmunkásképző intézetek diákjai közül: bálátinácz gab- 
rlella /mohács/, baksa ágnes /Kecskemét/, tisotczki zita /kis­
kunhalas/, sekk Ildikó /mosonmagyaróvár/,. ári Katalin /kisuj- 
szállás/, borbély erzsébet /szolnok/, bognár zsolt /budapest/, 
kocsi judit /budapest/, lakatos Valéria/ budapest/, dobozi 
Ilona /debrecen/, kovács jános /debrecen/, csölle Szilvia /győr/, 
horváth jános /győr/, fodor László /pécs/, fodor sára /pécs/.

1. folyt./rj

1980. április 27.

bb. 6. időjárás jelentés 

rj st 1980. április 27. 

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor 

túlnyomóan felhős, hűvös idő

a kétnapos vetélkedő tapasztalatait és tanulságait bencédy jó­
zsef, a bíráló bizottság elnöke értékelte, /mii/

bb. 3. vízi juHanna textiltervező kiállítása győrött 

mzs/rj st közép-európa fölött továbbra is egy alacsonynyomásu lég­
köri képződmény helyezkedik el. hatására az alpok vidékén, 
a német-lengyel síkságon és a skandináv-félsziget déli részen 
általában erősen felhős vagy borult az ég, többfelé esik az 
eső, illetve záporeső. a hőmérséklet csúcsértéke 6-12 fokkal 
elmarad az április végén megszokottól, kontinensünk keleti, 
északkeleti részén ugyanakkor folytatódik# szokatlanul enyhe 
idő. egy nagykiterjedésü magasnyomású zóna hatásara túlnyomó­
an napos az idő. a nappali fölmelegedés pl. moszkva-Leningrád 
térségében 7, 11 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

/folyt.köv.

13.15 rj

1980. április 27.

vízi juliánná textiltervező kiállítása vasárnap nyílt meg 
gyűrött, a petőfi sándor ifjúsági házban, a fiatal iparművész 
első önálló tárlatán tiz nagyméretű festett textíliát, vala­
mint terveket s tanulmányokat mutat be. a lakásdíszítő faliképéin 
a népművészet és az antik művészet formakincséből merit, s termé­
szeti motívumokat alkalmaz, /mtl/

bb./k debrecen egy évszázada 

szü/rj st
-3-

1980.áprllls 27.

debrecen egy évszázada címmel kiállítást nyitottak meg vasár­
nap /debreceni déri múzeumban, a tárlat gazdag anyaga 1776-tól 1876-ig 
mutatja be a város fejlődését, a kiállítást a muzeum történeti, 
néprajzi, iparművészeti és képzőművészeti gyűjteményeiben őrzött 
emlékekből állították össze, /mt 1/

12.30 rj 2
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>jp? 1e folyt./rjbb. 6. / időjárás jelentés
hazánkban szombaton a dunántúlion változóan felhős idő volt 

6-12 őrá n át sütött a nap. a keleti országrészben azonban eg 
nap erősen felhős idő volt. szórványosan esett az eső, zápor- 
eső.kisvárda és Mátészalka térségében zivatar is kialakult.
Lőtt csapadék mennyisége csapadéknyom és 7 mm kozott volt. 
mérséklet kora délután általában 10 é 15 fok kozott alakult, 
de borsodban helyenként 10 fok alatt aradt. a nyírség északke­
leti részén ugyanakkor egy-két helyen 16-18 iokig melegedett 
a Levegő.

1. folyt./-okbb.7,/ vadásztársaságok
szeKSzárdon a tolna megyei vadászok küldöttközgyűlésén fel­

sorolt adattok szerint a nagyvadállomány - a dámvad kivétel--
az utóbbi öt évben növekedett, ugyanakkor a mezei nyulak 

száma a felére csökkent, s jelentősen megcsappant a fácánállo­
mány. megritkulásukat elsősorban a környezeti életfeltételek 
romlásával magyarázzák, ennek megfelelően határozták meg a feladatokat: 
vadrejtő sűrűket alakítanak ki és vadtakarmányt termesztenek a 
mezőgazdasági művelésre alkalmatlan területeken, hogy a szaporo­
dásra és a fejlődésre egyaránt kedvező körülményeket teremtsenek.

* veia lehűl- 
a hő- l

-■M
m

vasárnap hajnalra általában 2-7 fokig csökkent a hőmérsék-

u;s,S! aie 3
újabb eső, zápor alakult ki. 11 órakor a hőmérséklet 8- es 11 
fok között váltakozott.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 7,6 fok volt, 
5,7 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok volt, a tenger- 
szlntre átszámított Légnyomás 1016 mb, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfő estig :

Miskolcon, a borsod megyei vasdászok küldöttközgyűlésén el— 
mondták, hogy az utóbbi években főként a bodrogközben és a tlsza- 
mentén az ár- és belvíz is megtizedelte az apróvad állományt, most 
több intézkedést határoztak el, hogy minél előbb változtassanak 
a helyzeten, egyebek között korlátozzák a nyúl vadászatát, s meg- 
tiltják a foglyok kilövését, borsod megye erdői, mezői azonban 
nagyvadból is a jelenleginél nagyobb állománynak nyújthatnak elet- 
lehetőséoet. ezért a következő években ket-háromezerrel növelik az 
faállományt és újabb területeken honosítják meg a muilont.

I
• s

.p %

enne,
utóbbi években már alapfokú vadgazdálkodá-

1
s
Iál

erősen felhős idő többfelé esővel, záporral, mérsékelt változó 
irányú szél, a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 2- 7, a legmaga­
sabb nappali hőmérséklet hétfőn 10- 15 fok között.
a duna vízállása budapestnél 426 cm, a hőmérséklete 8,7 fok.

/mti/

%b.7. vadásztársaságok intézkedései az apróvadállomány védelméért 
fej Lesztéséért

ö sb-kör-blb-end/pá/ok st
csökken az apróvadak, elsősorban a nyulak, fácánok, 

foglyok száma, hatékony intézkedéseket kell tenni az állo- 
mány védelmére, fejlesztésére - állapították meg a magyar va­
dászok országos szövetsége több megyei intéző bizottságának 
a hét végén tartott rendezvényén.

/folyt.köv./
15.35/-ok,

I

% 'IfKi 3. mezőkre* • ^ — • _-
száz vadász is, aki az 
si tanfolyamot végzett./mti/5

- 5 -1980. április 27.
15.40/-ok
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övasárnap befejeződött vas megyében az ifjú gárda határ­
őr rajok 11. országos találkozója, a három napos találkozón 
tizennégy megye és budapest 11. kerületének ifjú gárdista h 
tárőr rajai versengtek egymással, kicserélték tapasztalat 1 
megismerték egymás életét, munkáját, a találkozó keretébe 
rendezték az ifjugárdista határőr rajok harci túráját is. a 
fiatalok ellátogattak nemesmedvesre, a hazánkban utolsóként 
felszabadult településre, ahol az 1945-ös harcokra emlékezve 
elhelyezték virágaikat a felszabadulási emlékműnél.

ifjugárda határőr rajok országos találkozója vas megyében

1980. április 27.
bb»8 

lér/ok st

t

0. emlékünnepség a náci koncentrációs táborok felszabadulásé 
nak évfordulóján

t/sb/rj st

bb.

1980. április 27.

csendes károly nyugalmazott legfőbb ügyészhelyettes, a nub 
alelnöke megnyitójában emlékeztetett 1945. áprilisára, a buchen- 
waldi koncentrációs tábor foglyainak sikeres felkelésére, a tábor 
felszabadítására, amelynek évfordulóján világszerte felidézik 
a nácizmus áldozatainak emlékét és az antifasiszta küzdelem bá­
tor harcosainak tetteit,

molnár béla, a hazafias népfront országos tanácsának titkára 
ünnepi beszédében megállapította,hogy az eltelt három és fel év- 
tizedben felnövekedett nemzedékekben sem halványult el az 
üldöztetések, a harcok emléke, s nemcsak értik és érzik, hanem 
vállalnák is a fasizmus elleni küzdelmet, hangsúlyozta, hogy az 
imperializmus talajából táplálkozó fasizmustól való végleges 
és teljes megszabadulást csak a szocializmus adhatja az em- 
beriségnek. a világ sok részén még napjainkban is fenyeget a 
fasizmus árnyéka, veszélyezteti a demokratikus jogokat, a né- 
pek szabadságát, a békés egymás mellett élést az ártatlan és ki­
szolgáltatott emberek életét, a fasizmus elleni harc tehát ma 
is időszerű feladat, a náci koncentrációs táborok felszabaditoi- 
nak az antifasiszta koalíciónak, az ellenállási mozgalmak harco­
sainak példájából merítve fokozott erővel &s még nagyobb tudatos- 
sággal kell küzdenünk a fasiszta veszélyt újratermelő imperializ­
mus ellen, a békéért és a szocializmusért, afnépek nem felejte­
nek, s történelem tanúsítja, hogy aki hitler útját járja, arra 
hitler sorsa vár.

az emlékünnepség neves fővárosi művészek és a kisz központi
énekkarának műsorával ért veget. /mti/művészegyüttes egyetemi

-7-19.00 rj

.
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bb.9. maróthy László varsóba utazott

1980. április 27.

vasárnap elutazott varsóba a kisz központi bizottságának 
háromtagú küldöttsége maróthy Lászlónak, az mszmp politikai 
bizottsága tagjának, a kisz kb első titkárának vezetésével, 
a delegációt, amely részt vesz a Lengyel szocialista ifjúsági 
szövetség hétfőn kezdődő kongresszusán a repülőtéren deák 
qábor. a kisz kb titkára búcsúztatta, jelen volt tadeusz 
pietrzak, a Lengyel népköztársaság budapesti nagykövete is. 
/mti/

mv/ok st

■ \
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I
bb. 11. bánk bán - uj rendezésben, uj szereplőkkel

1980. április 27.
bb. 13. e m b a r g 20.0 óráig!

t/mir/4r j/st|
lázár györgy hazaérkezett ausztriából

1980. április 27.

lázár györgy, a minisztertanács elnöke, aki dr. bruno 
kreisky osztrák szövetségi kancellár meghívásának tett 
eleget, vasárnap hazaérkezett kétnapos nemhivatalos auszt­
riai látogatásáról, /mt 1/

vasárnap az erkel színházban felújított előadásban mutatta 
be az operaház társulata nemzeti operairodalmunk kimagasló al­
kotását, a bánk bánt. az érdeklődéssel várt felújítás vámos 
László, a kossuth-dijas kiváló művész nevéhez fűződik, aki ven­
dégként állította színre a darabot, a neves színház-művész nem el­
ső "a lka lommal mutatkozik be a bánk bán rendezőjeként: erkel főmü­
vét rendezte már debrecenben, szegeden a szabadtéri játékokon 
és ő volt a rendezője az opera tévé-változatának is.

a felújítás diszteleit forray gábor, jelmezeit márk 
tivadar tervezte, a kettős szereposztásban színre kerülő mű 
címszerepét horváth bálint énekelte, ii. endre szerepében bende 
Zsoltot, gertrudként kasza katalint hallhatta a közönség,
Ottó szerepében berkes jános, melindaként pitti katalin mutatko­
zott be. tiborcot miller Lajos, petúrt melis györgy alakította, 
az előadás karmestere kórod! andrás volt.

v
rj st

f

bb.14. változékony időjárás - szokatlanul gyér forgalom az 
utakon

i sb/pá/ok st

a .vasárnap mintha igazolni kívánta volna közmondásos bolon­
dosságát, szertelenségét az áprilisi időjárás, az ország túl­
nyomó részén felhcLs idő volt sok helyen esett az eső, de időn­
ként a napfény is áttörte a felhőket, záporeső esett, majd 
később villámlás és égzengés kíséretében zivatar volt békés- 
csabán, nyíregyházán, Sopronban, debrecenben, szegeden és a 
fővárosban pest Lőrinc környékén, a hőmérséklet általában 
12-13 fokig emelkedett, a legmelegebbet, 17 fokot nyíregyházán, 
a leghüvösebbet, a 9 fokot pedig Kecskeméten mérték.

a hűvös, változékony időjárás miatt sokan lemondtak kirán­
dulási programjukról, az utinform jelzése szerint szokatlanul 
gyér forgalom volt az utakon, a legnagyobb forgalmat lebonyo­
lító dunakanyari országutakon percenként mindössze 12, az m7-es 
autópályán pedig 10 gépkocsi haladt, a balatoni felkereső 
autós kirándulók kedvéé., rt délelőtt a szántód-tihany rév kö­
zött óránként közlekedő két komp közül a baross különjáratot is 
lebonyolított, a volán a dunakanyarban és a báláton környé­
kén tartalékkocsikkal erősítette meg járatait.

a budapesti tömegközlekedési eszközökön mérsékelt volt a 
forgalom, csupán a hév szentendrei ás ráckevei járatai érték 
el az utas kihasználás 65-70 százalékát, délelőtt a fogaskerekű 
szerelvényeinek ülőhelyei közül is sok üresen maradt, a libe- 
gőn pedig mindössze 1000 kiránduló merészkedett fel a jános- 
hegyre, alig egyhatoda a múlt vasárnapinak./mti/
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a felújított erkel mü másik szereposztásának bemutató előadása 
május 3-án lesz, ugyancsak az erkel színházban./mti/I

I1

bb.12. az indiai központi bank kormányzója budapestre érkezett

1980. április 27.rj st

i.g. patel, az indiai központi bank kormányzója tímár mátyásnak, 
a magyar nemzeti bank elnökének meghívására vasárnap budapestre 
érkezett, a kormányzó tárgyalásokat folytat a magyar nemzeti 
bank vezetőivel a két bank közötti együttműködésről, /mti/
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bb» 1. a béke és barátság hónapjának eseményei, - sütő
gyulának, az országos béketanács titkárának nyilatkozata

íAaz/r j dg ie 1980. április 28.

politikai közéletünk immár hagyományos nagy tavaszi 
akciósorozata a béke és barátsági hónap, melynek nyitánya 
május 9-áre, a győzelem napjára esik. az eseménysorozatról 
tájékoztatta az mti munkatársát sütő gyula, az országos bé­
ketanács titkára.

™ az idén a béke és barátsági hónap kezdete hazánkban egy­
beesik a békevilágtanács elnökségének május 8-11-e közötti, bu- 
dapesten tartandó ülésével, ezt követően kerül sor a ,,népek vi­
lágparlamentje a békéért,, elnevezésű, szófiában tartandó vi­
lágtanácskozás előkészítésére, a hónap országos nyitórendezvénye 
a budapesti sportcsarnokban tartandó béke-nagygyülés Lesz május 
9-én. az országos béketanács áltat kezdeményezett májusi akció­
sorozat megszervezésében részt vállal a hazafias népfront, köz­
reműködnek e munkában a szakszervezetek, a kisz, a többi társa­
dalmi- és tömegszervezet, számos intézmény, vállalat, szövet­
kezet budapesten és vidéken, városokban és falvakban nagygyű­
léseken, munkahelyi tanácskozásokon, iskolai rendezvényeken k p 
hangot népünk békevágya, szilárd békepolitikánk melletti hite. 
szolidaritása Vietnam, Laosz, kambodzsa és afganisztán népeivel 
az önálló állam megteremtéséért harcoló palesztin néppel, s 
mindazokkal a szabadságukért és emberi jogaikért küzdő népekkel, 
amelyeket az imperializmus uj offenzivája fenyeget, veszélyez- 
tet.

/folyt.köv./ I
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371
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Belföldi hírek

t
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a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap
1980. április 27.

bb,15, 
ok st
1. énekkari hangverseny miskolcon
2. szép magyar beszéd döntő
3. vízi julianna kiállítása
4. debrecen egy évszázada
5. befejeződött az irodalomtörténeti vándorgyűlés
6. időjárás jelentés
7. vadásztársaságok intézkedései 

. ifjugárda határőr rajok
9, maróthy László
10, emlékünnepség
11, bánk bán felújítás
12, az indiai központi bank
13, lázár györgy
14, változékony időjárás
15, hirjegyzék

/mti/
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készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: kiss tamás
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